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記載内容の訂正とお詫び 
～～本紙には重要なお知らせが掲載されています。大切に保管してください。～～ 

 

このたびは、弊社のタッチパネル内蔵液晶ディスプレイ-17（VL-17CST）（以降、本製品）をお買い上げいただき、誠にありがとうご

ざいます。 

「VL-17シリーズドライバ CD」に格納されている『DMT-DD 取扱説明書（Readme_j.pdf）』に誤りがありました。ここで謹んでお詫び

申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。 

本製品をお使いになる前に本紙をお読みになり、正しくお使いいただきますようお願いいたします。 

 

◆「VL-17シリーズドライバ CD」に格納されている「Readme_j.pdf」（DMT-DD 取扱説明書） 

P.22 「■調整」－「・調整」に記載している設定で、ソフトウェアキャリブレーションを実施すると調整用マーカーが

表示されないことがあります。 

 

◆【正】 

Windows 8.1/Windows 10をお使いの場合には、接続しているコンピューターの設定を確認する必要があります。確

認する設定を下記に記載しています。 

P.22 「■調整」－「・調整」－＜注意＞ 

本機能を実行するには以下の設定が完了している必要があります。 

・ 「モニタ構成」のセットアップ 

・ 「回転」設定がモニタ画面の回転角度と一致していること 

・ Windows 8.1/Windows 10をお使いの場合、下記の設定がされていることをご確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●Windows 8.1の場合 

①画面左下隅の を右クリックし、表示されたメニューから

「コントロールパネル」をクリックします。 

②「デスクトップのカスタマイズ」をクリックします。 

③「ディスプレイ」をクリックします。 

④「すべてのディスプレイで同じ拡大率を適用する」にチェッ

クを付けます。 

⑤「小-100％」にチェックを付けます。 

⑥「適用」をクリックします。 

⑦「今すぐサインアウト」をクリックし、サインアウトしてから

再度サインインします。 

●Windows 10の場合 

① → （設定）→「システム」の順にクリックします。 

②「ディスプレイ」をクリックします。 

③ディスプレイをコンピューター本体に複数台（マルチ）接続

されている場合は、本製品を選択します。 

「検出する」をクリックすると画面に番号が表示されます。

④「テキスト、アプリ、その他の項目のサイズを変更する」を

「100％」に設定します。 

⑤「適用する」をクリックします。 

⑥「今すぐサインアウトする」をクリックし、サインアウトして

から再度サインインします。 
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